
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 32   22  Il y a 5 fois 1,7cm d’un cpoté et comme l’autre côté est 
symétrique, il y aura aussi 5  fois donc au total 10 fois 1,7cm soit 
17cm 

 Il y a 3 x 2,3cm et 2 x 3,1cm d’un coté, pareil pour le symétrique 
 Donc 6 x 2,3 + 4 x 3,1 = 26,2 cm 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
78    On doit imaginer la partie manquante : représentons-la en 

t         trait bleu, et codons là.  
           La symétrie conserve les longueurs et les angles. 

Pour Calculer le Périmètre on constate qu’il y a  
4 longueurs codées / et 4 longueurs  codées // 
Donc P = 4 x 50 +4 x 30 = 320m 
Pour l’aire on a 3 carrés de 30 cm de côté et 4 petits 

triangles rectangles de côtés de l’angle droit 30 et 40 
Donc A = 3x Acarré + 4x Atriangle = 3x 30x30 + 4x (30x40):2 = 3x 900 + 4x 600 = 5100m² 
 
  33          38      Si c’est un axe de symétrie 

Il coupe un côté qui part de A 
en son milieu et 
perpendiculairement. 
Traçons ce côté [AB] 
Traçons maintenant [BC] et 
[DA], de même longueur et 
perpendiculaires à [AB] 
Reste à tracer [CD] 
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